
我覺得講師對於課程的準備充足

17 則回應

我覺得研習教材編製適宜

17 則回應

112學年度第五群組工作會議(北政場)  研習回
饋表
17 則回應

發布分析結果
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https://docs.google.com/forms/d/1jqUjz7x5c6w-IsUAZcuGUq6uW1KXqvblS7y_mf08Cwc/edit#start=publishanalytics


我覺得研習時間安排得宜

17 則回應

我對研習場地感到滿意

17 則回應

研習內容能應用於教學現場

17 則回應
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我會回校推廣或分享此次內容

17 則回應

我願意再參與相關研習課程
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我會將研習心得放入個人教學檔案
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本次研習對我而言最大的收穫在於
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對本次研習的其他意見

17 則回應

對未來研習規劃的意見

17 則回應

Google 並未認可或建立這項內容。 檢舉濫用情形 - 服務條款 - 隱私權政策
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他山石，可參照
專業提升

對自主學習的課程設…
政策推廣

無
自主學習如何推動

自主學習的完整規劃
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0

1

2

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%1 (5.9%1 (5.9%

複製

很好
感謝北政國中與萬…
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介紹IB課程
感謝團隊，辛苦了！

未來也可以讓孩子來…
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繼續參加相關會議
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